
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Γενικά στοιχεία του σχολείου:

2ο Νηπιαγωγείο Ιστιαίας

Ο κωδικός του σχολείου είναι: 9120319 και βρίσκεται στην οδό Τσακαλού Ιστιαία. Ανήκει στην Α/θμια Εκπ/ση
Νομού Ευβοίας.

Γενικά χαρακτηριστικά του ανθρώπινου δυναμικού:

Οι νηπιαγωγοί που υπηρετούσαν στο νηπιαγωγείο κατά το σχολικό έτος 2020-2021 είναι 5. Η Προϊσταμένη
υπηρετεί στο συγκεκριμένο σχολείο 14 χρόνια και είναι στη θέση ευθύνης απο το 2011. Τρεις (3) αναπληρώτριες
εκπαιδευτικοί ΠΕ60 και μία (1) εκπαιδευτικός ΠΕ60.50 υπηρέτησαν στο 2ο νηπιαγωγείο Ιστιαίας για τη σχολική
χρονιά 2020-2021. Στη σχολική χρονιά είχαμε συχνές αλλαγές στο εκπαιδευτικό προσωπικό λόγω βελτιώσεων
θέρσεων ύστερα απο αίτηση αναπληρωτών.

Γενικά χαρακτηριστικά του μαθητικού δυναμικού.

Στο νηπιαγωγείο λειτουργούν τρία πρωινά υποχρεωτικά τμήματα και ένα προαιρετικό ολοήμερο τμήμα. Συνολικά
στο νηπιαγωγείο ήταν εγγεγραμμένοι 54 μαθητές/τριες (νήπια-προνήπια) Στο νηπιαγωγείο μας υπήρχε
παράλληλη στήριξη.

Κοινωνικό πλαίσιο του σχολείου:

Το νηπιαγωγείο μας βρίσκεται στη βορειοανατολική περιοχή της κωμόπολης της Ιστιαίας με μειωμένα
ερεθίσματα σε σχέση με ένα αστικό κέντρο. Βρίσκεται σε μια αραιοκατοικημένη περιοχή και σε αρκετή απόσταση
απο τα υπόλοιπα σχολεία της περιοχής.

Κτίριο & υποδομές:

 Το κτίριο έχει κατασκευαστεί το 2001, και περιλαμβάνει:

2 αίθουσες διδασακλίας
4 τουαλέτες-νιπτήρες για τους μαθητές μέσα στο χώρο του νηπιαγωγείου και
μία για ενήλικες
μία κουζίνα
γραφείο διδασκόντων
έναν κοινόχρηστο χώρο (για τη σχολικλή χρονιά 2020-20201 λόγω δημιουργίας
τρίτου τμήματος ο κοινόχρηστος χώρος και το γραφείο διδασκόντων



χρησιμοποιήθηκαν για αίθουσες διδασκαλίας
ένας αποθηκευτικός χώρος .

Σημειώνετασι οτι διατίθεται η δυνατότητα πρόσβασης σε ΑμεΑ.

Ο αύλειος χώρος του σχολείου είναι στρωμένος με χαλίκια και χρήζει αντικατάστασης αυτού με άλλο ασφαλές
υλικό.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Όπως προκύπτει απο την παραπάνω αποτίμηση η παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία του νηπιαγωγείου για
το σχολικό έτος 2020-21 έχει αξιολογηθεί θετικά στους πέντε άξονες. Η αποτίμηση έδειξε οτι υπήρξε καλή
οργάνωση της σχολικής μονάδας. Επιπλέον προέκυψε οτι υπήρξε θετικό κλίμα ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς,
μαθητές και γονείς.

Σημεία προς βελτίωση

Σημεία που χρήζουν βελτίωση εντοπίζονται στα προβλήματα που δημιουργήθηκαν λόγω της αναστολής της δια
ζώσης λειτουργίας των σχολικών μονάδων. Πιο συγκεκριμένα, θα πρέπει να βρεθούν τρόποι προκειμένου να
περιοριστεί ο αριθμός των μαθητών/τριών που δεν συμμετέχουν στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση σε περίπτωση
που χρειαστεί ξανα να εφαρμοστεί τηλεκπαίδευση.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Κατά την διάρκεια του σχολικού έτους 2020-2021 ενημερώθηκαν με έγγραφα τόσο ο Δήμος όσο και η Σχολική
Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ιστιαίας - Αιδηψού για τις εππισκευές που απαιτούνταν να γίνουν
στη σχολική μονάδα. Επίσης τηλεφωνικές επικοινωνίες πραγματοποιήθηλαν με τους προαναφερθέντες φορείς με
στόχο την άμεση αποκατάσταση βλαβών. Οι αναγκαίες επισκευές που χρειάζονταν να γίνουν στο νηπιαγωγείο
λόγω του ήταν αρκετές και απαιτούσαν χρόνο για την πραγματοποίηση τους (επισκευή στέγης και αλλαγή
πατώματος, στις σχολικές αίθουσες, εσωτερικό και εξωτερικό βάψιμο, επέκταση του σχολικού κτιρίου με μία
(01) επιπλέον αίθουσα διδκασκαλίας) δεν ήταν εφικτό να γίνουν κατά την διάρκεια της σχολικής χρονιάς που
υπήρχαν μαθητές. 

Σημεία προς βελτίωση

Δεν ήταν εφικτή η πραγματοποίηση ανοικτών εκδηλώσεων, δράσεων με την κοινωνία λόγω της πανδημίας και
των ειδικών μέτρων που επικρατούσαν. Τ μέτρα προστασίας και πρόληψης κατά του ιού SARS-Cov 2 sστις
σχολικές μονάδες που ίσχυαν κατά το σχολικό έτος 2020-2021 δεν επέτρεπαν τη συμμετοχή σε σχολικές
εκδηλώσεις και το άνοιγμα του νηπιαγωγείου στην τοπική κοινωνία και σε τοπικές εκδηλώσεις. 



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί έδειξαν έντονο ενδιαφέρον και συμμετείχαν ενεργά σε δράσεις και προγράμματα για την
επαγγελματική τους ανάπτυξη μέσω της ενίσχυσης των γνώσεων και των δεξιοτήτων τους σε σχέση με ευρύτερα
θέματα και ιδιαίτερα σε μία σχολική χρονιά με απαιτήσεις και αλλαγές (λόγω πανδημίας, τηλεκπαίδευσης κ.λ.π.)
και για την βελτίωση του εκπαιδευτικού έργου.

Σημεία προς βελτίωση

Το σημείο που επιδέχεται βελτίωση είναι ο αριθμός προαιρετικών επιμορφώσεων που παρακολούθησαν οι
εκπαιδευτικοί. Αξίζει όμως να σημειωθεί οτι η αδυναμία παρακολούθησης όλων των επιμορφώσεων οφειλοταν
στο καθημερινά επιβαρυμένο πρόγραμμα των εκπαιδευτικών.


